



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Πτολεμαΐδα, 22 Νοεμβρίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αγιασμός στο ανακαινισμένο γραφείο του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Πτολεμαΐδας



Με τις ευλογίες της Εκκλησίας από τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Φλωρίνης Πρεσπών και Εορδαίας Αρχιμανδρίτη Νικηφόρο Μανάδη, της εκπρόσωπου του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντωνίου Αυγερινού, Διευθύντριας Συντονισμού και Επικοινωνίας Νοσηλευτικών Υπηρεσιών Π.Τ. ΕΕΣ, κα Ευγενία Γκόγκου, εκπροσώπων φορέων, εθελοντών και φίλων του θεσμού, τελέσθηκε ο καθιερωμένος Αγιασμός, για την έναρξη της νέας Ερυθροσταυρικής περιόδου, στο ανακαινισμένο Γραφείο του Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ Πτολεμαΐδας, την Πέμπτη 17 Νοεμβρίου 2022.

Την τεράστια προσφορά του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στην πατρίδα και στον πόλεμο, τόνισε ο Σεβαστός Πρωτοσύγκελλος με την ευχή να υπάρχει ειρήνη στον κόσμο, ενώ συνεχάρη την Πρόεδρο και το Περιφερειακό Συμβούλιο, για την ανάληψη των νέων καθηκόντων, ευχόμενος δύναμη στο ανθρωπιστικό έργο τους.

Για «περίσσευμα αγάπης προς τον Ερυθρό Σταυρό», που προέκυψε από την αθρόα συμμετοχή του κόσμου, έκανε λόγο η Πρόεδρος Κυριακή Πουλασιχίδου, η οποία ευχαρίστησε για την παρουσία τους τον Πανοσιολογιώτατο, την εκπρόσωπο του Προέδρου του ΕΕΣ κ. Γκόγκου και την Εκπαιδεύτρια του ΠΤ ΕΕΣ Πτολεμαΐδας κ.Γραμματικοπούλου, τους παρισταμένους Βουλευτές ΠΕ Κοζάνης Βρυζίδου και Κωνσταντινίδη, τον εκπρόσωπο του Δημάρχου Εορδαίας Παναγιώτη Πλακεντά, της Τοπικής Κοινότητας Πτολεμαΐδας, τους πρώην και νυν Αντιδημάρχους και για τη συμβολή τους στη λειτουργική και αισθητική αναβάθμιση του Γραφείου.

Κυρίως, ευχαρίστησε όλους τους εθελοντές, τα μέλη του νέου Τμήματος Υγείας εθελοντών με τη σημαντική παρουσία της Εκπαιδεύτριάς τους Ελένης Γραμματικοπούλου, μέλη και φίλους του Ερυθρού Σταυρού Πτολεμαΐδας.

Η κ. Πουλασιχίδου επισήμανε ότι αποτελεί μεγάλη τιμή, για το Περιφερειακό Τμήμα, που ανήκει στη μεγάλη οικογένεια του ΕΕΣ, η οποία έχει στο τιμόνι της, στη θέση του Προέδρου μία λαμπρή και φωτισμένη προσωπικότητα, έναν οραματιστή, που με σθένος και αυταπάρνηση υπηρετεί τις αξίες του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, στηρίζοντας το έργο όλων των Περιφερειακών Τμημάτων της επικράτειας. Η Πρόεδρος εξήρε το έργο της επί 40 έτη Προέδρου προκατόχου της Ιωάννας Μοσχίδου Ευαγγέλου και τη συμβολή όλων των προηγούμενων διοικήσεων καθώς και όλων των εθελοντών, ενώ αναφέρθηκε στα πεπραγμένα του νέου Περιφερειακού Συμβουλίου και στην έντονη παρουσία του Ερυθρού Σταυρού στην τοπική κοινωνία, που αγκαλιάστηκε από φορείς και πολίτες, καθώς και στους μελλοντικούς στόχους της Διοίκησης.

Μεταφέροντας το θερμό χαιρετισμό του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντωνίου Αυγερινού, πρωτεργάτη της Αναγέννησης του οργανισμού, η Διευθύντρια Συντονισμού και Επικοινωνίας Νοσηλευτικών Υπηρεσιών ΠΤ ΕΕΣ Ευγενία Γκόγκου, η οποία για δεύτερη φορά τίμησε με την παρουσία της το Τμήμα, έδωσε το στίγμα του ΕΕΣ.

Στάθηκε στη σημασία της αγάπης και της αλληλεγγύης, συγχαίροντας όλα τα Π.Σ. και τους εθελοντές, καθώς και τις τοπικές Αρχές που στήριξαν το έργο του τοπικού Ερυθρού Σταυρού, τονίζοντας ότι μέσα από αυτή τη στήριξη, στηρίζουν και την τοπική κοινωνία. Η όμορφη και λητή εκδήλωση ολοκληρώθηκε με χειροποίητα κέρασματα, που παρασκεύασαν οι εθελόντριες.
